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1° FASE TORNEO SECUNDARIA SCPM
"Luis Balbuena Castellano"

Este cuestionario consta de 30 preguntas. Tienes 1 hora y media para completarlo.
Cuando acabes no te olvides de enviar las evidencias de tus respuestas.
iiMucha suerte!!

(&)

Correo*

Tu direcciéon de correo electronico

Bienvenidos/as

XAV 1] 1

Nombre y Apellidos *

Tu respuesta

Centro*

Tu respuesta

https://docs.google.com/forms/d/e/1 FAl pQLSfCgB2L0dWJko7A2-Th MXdGPZ_pFqgZfc1 FG4mSHywC8_76ggA/viewform 119
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Correo electrénico de tu profesor/a *

Tu respuesta

1. La suma de los factores primos de 2015 es: *

2. La siguiente lista de niumero naturales tiene una ley de formacion bastante *
evidente: 67, 60, 53, 46, ... ;Cuadl es el menor nimero natural que aparecera en la
lista?

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfCgB2L0dWJko7A2-ThMXdGPZ_pFqZfc1FG4mSHywC8_76ggA/viewform 2/19
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3. Juan estd bordando una bufanda. Cuando ha hecho la mitad, interrumpe para *
hacerse un café. A la vuelta, equivocadamente piensa que habia bordado las dos
terceras partes, y al terminar, comprueba el error, ya que la bufanda mide 10 cm
menos de los previsto. ;Cual debia de haber sido la longitud de la bufanda si no
hubiera cometido el error?

4. El Futbol Club Tenerife, en tres partidos, marco tres goles y encajo uno. Se *
sabe que gand uno de los partidos, empato otro y perdio el tercero. ;Cual fue el
resultado del partido que gané?

O 2-0
O o0~
O 41
O s3-0

5. Todos los enteros de 4 cifras que tienen las mismas cifras que 2011 se *
colocan en orden creciente. ;Cual es la diferencia entre los dos nimeros que
estan a ambos lados de 2011, en esta lista?

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfCgB2L0dWJko7A2-ThMXdGPZ_pFqZfc1FG4mSHywC8_76ggA/viewform 3/19
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6. La figura muestra un paralelepipedo parcialmente construido. ;Cual de las *
siguientes piezas completa el paralelepipedo?
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7. Tenemos 100 cubos exactamente iguales, con los cuales queremos formar *
tres cubos mas grandes no necesariamente iguales. ;Cual es el menor nimero
de cubos que pueden sobrar?

8. Se esta realizando un estudio de una poblacion de bacterias, y se ha observado *
que se duplica cada hora. ;Por cuanto se multiplicara esta poblacion al cabo de 6
horas?

O 32

9. ;Cual es el area de un cuadrado, sabiendo que cualquiera de sus lados es 5¢cm *
mas largo que otro cuadrado de 121 cm cuadrados de area?

O 126 cm cuadrados
O 146 cm cuadrados
O 256 cm cuadrados

O 225 cm cuadrados

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfCgB2L0dWJko7A2-ThMXdGPZ_pFqZfc1FG4mSHywC8_76ggA/viewform 5/19
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10. Las posiciones de 6 rectangulos se muestran en la figura. El situado masala *
izquierda, en la fila superior, tiene 6 cm de altura. Los nimeros en los rectangulos
indican sus areas, en cm cuadrados. ;Cual es la altura, en cm, del ultimo
rectangulo de la fila inferior derecha?

L 4
l "
e el l

O 45
O s
O 52
O 55
11. Sean m y n enteros positivos, ;cudntas parejas (m, n) verifican 5m+ 3 n = *

100?

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfCgB2L0dWJko7A2-ThMXdGPZ_pFqZfc1FG4mSHywC8_76ggA/viewform 6/19
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12. Paula se encarga de la iluminacion de la obra del teatro del colegio. Tiene tres *
focos alineados y cada uno de ellos puede dar luz verde, roja o azul. Si ninguno
puede estar apagado, y ademas, dos focos seguidos no pueden lucir el mismo
color, ;de cuantas maneras diferentes pueden iluminar?

13. Fijate cdmo se forma la siguiente serie de la imagen. Si continuamos
colocando numeros, ;en qué posicion caera el nimero 2012?

2 3 9 10 11 17 | 18 19
12 13 20 21
7 8 14 | 15 16 22 | 23 | 24

O Ninguna de las anteriores

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfCgB2L0dWJko7A2-ThMXdGPZ_pFqZfc1FG4mSHywC8_76ggA/viewform
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14. Dada la siguiente imagen, ;qué fraccién de la superficie del cuadrado esta

sombreada?

15. Une cada materia (garbanzos, plomo, algodén) con la gréfica correspondiente *

gue relaciona su peso con su volumen

O Opcion 1: a) Algoddn, b) Garbanzos, c)Plomo
O Opcién 2: a) Garbanzos, b) Algodén, ¢) Plomo
O Opcion 3: a) Plomo, b) Algodén, ¢) Garbanzos

O Opcidn 4: a) Algodén, b) Plomo, ¢) Garbanzos
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16. Lucia acaba de cumplir 16 afios y sus dos hermanos pequefios *
tienen 2 y 3 afios. ;Cuantos anos han de pasar para que el doble de la suma de
las edades de los hermanos de Lucia sea la misma que la que tiene ella?

17. ¢Cual de las expresiones siguientes tiene un valor diferente del valordelas  *
demas?

(O 20-10+20-10
(O 20:10-20=+10
(O 20+10-20+10

O (20+10)-20-10

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfCgB2L0dWJko7A2-ThMXdGPZ_pFqZfc1FG4mSHywC8_76ggA/viewform 9/19
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18. ;Cudntas casillas grises del tablero de la figura deben ser pintadas de blanco, *
de modo que cada linea y cada columna tenga exactamente una casilla gris?

O Ninguna de las anteriores

19. Carlos lee 18 paginas de un libro cada dia. Se puso a calculary estimé quelo *
acabara en 24 dias. ;Cuantos dias mas tardaria en leer el libro si sélo leyera 16
paginas cada dia?

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfCgB2L0dWJko7A2-ThMXdGPZ_pFqZfc1FG4mSHywC8_76ggA/viewform 10/19
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20. H afo 2014 esta formado por cuatro cifras distintas. ¢Cuantos afios en €
siglo 21 estaran formados por cifras distintas?

o 49
O 56
O 0

064

21. Se quiere construir una piramide con bolas de madera. La base cuadrada
consta de 3x3 bolas, b capa intermedia tiene 2x2 bolas, y hay una bola en ka
parte superior. Hay pegamento en cada punto de contacto entre dos bolas.
¢Cuantos puntos de pegamento hay?

20
24
28

32
36

O O o O O

https://docs.google.com/forms/d/e/1 FAl pQLSfCgB2L0dWJko7A2-Th MXdGPZ_pFqZfc1 FG4AmSHywC8_76ggA/viewform 1119
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22. Tenemos dos anillos, uno gris y otro blanco, que estan entrelazados. Maria, *
que esta delante de los anillos, los ve como en la imagen. Pero Pedro, que esta
detras, los anillos, ;como los ve?

DX D

O Opcion 1 O Opcidn 2

@D O

O Opcion 3 O Opcion 4

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfCgB2L0dWJko7A2-ThMXdGPZ_pFqZfc1FG4mSHywC8_76ggA/viewform 12/19
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23. Pepa y Juan empiezan a caminar saliendo del mismo punto. Pepa camina1 *
km hacia el Norte, 2 km hacia el Oeste, 4 km hacia el Sur y finalmente Tkm hacia

el Oeste. Juan camina 1 km hacia el Este, 4 km hacia el Sur, y 4 km hacia el

Oeste. Se supone que se mueven en un plano ;Cual de las siguientes debe ser la
ultima parte del paseo de Juan para llegar al mismo punto que Pepa?

O 1 km hacia el Oeste
O 1 km hacia el Norte
O Ya estan en el mismo punto

O 1 km hacia el Noroeste

24. Usando cuatro de las cinco piezas que se muestran en la imagen se forma un *
cuadrado. ;Cudl es la pieza que sobra?

HEDAE

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfCgB2L0dWJko7A2-ThMXdGPZ_pFqZfc1FG4mSHywC8_76ggA/viewform 13/19
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25. Dependiendo del dia de la semana, Carmelo va al instituto de una forma
distinta:

- El lunes va en bicicleta.

- El martes, con su madre en el coche (parando a recoger a su amigo Luis).
- El miércoles, en autobus (que hace varias paradas).

- El jueves va andando.

-Y el viernes, en motocicleta.

Identifica a qué dia de la semana le corresponde cada grafica:

Opciodn 1: Lunes IV, Martes V, Miércoles lll, Jueves ll, Viernes |

Opcidn 2: Lunes V, Martes IV, Miércoles lll, Jueves |, Viernes Il

Opcion 3: Lunes I, Martes IV, Miércoles Ill, Jueves Il, Viernes |

O OO0OO0

Opcidn 4: Lunes V, Martes IV, Miércoles |, Jueves lll, Viernes Il

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfCgB2L0dWJko7A2-ThMXdGPZ_pFqZfc1FG4mSHywC8_76ggA/viewform
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26. ;Cual de las piezas de la imagen hay que afiadir al cuadrado (incompleto) 3x3 *
para que las areas blanca y negra sean iguales?

P4
&
A

O A O B

E O D: Ninguna de las anteriores
O c

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfCgB2L0dWJko7A2-ThMXdGPZ_pFqZfc1FG4mSHywC8_76ggA/viewform 15/19
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27. Cada uno de los lados de los tres cuadrados de la imagen tienen longitud 1. *
¢Cual es el area de la region que esta sombreada?

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfCgB2L0dWJko7A2-ThMXdGPZ_pFqZfc1FG4mSHywC8_76ggA/viewform 16/19
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28. ;Cuantas cuerdas cuyos extremos son los diez puntos A,B,C,D,E,F, G, H,1,J *
de la circunferencia de la figura NO cortan al didmetro KL?

29. En los Juegos Olimpicos de Londres 2012, los Estados Unidos ganaron 46 *
medallas de oro, 29 de platay 29 de bronce. China le siguid, con 38 de oro, 27 de
plata'y 23 de bronce. ;Cuantas medallas mas gano Estados Unidos que China?

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfCgB2L0dWJko7A2-ThMXdGPZ_pFqZfc1FG4mSHywC8_76ggA/viewform 17/19
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30. En un mercado, los animales se cambian mediante trueques de acuerdo con *
la lista que aparece en la imagen. ;Cual es el menor nimero de gallinas que debe
llevar una persona al mercado, si quiere volver con un ganso, un pavo y un gallo?

1 pavo = 5 gallos
1 ganso + 2 gallinas = 3 gallos
4 gallinas = 1 ganso

Borrar formulario
Nunca envies contrasefias a través de Formularios de Google.

Este formulario se cred en Sociedad Canaria "lsaac Newton" de Profesores de Matematicas. Notificar uso
inadecuado

Google Formularios
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